
Consumo de drogas ilegales

Estudiantes de 14 a 18 años en España año 2023
https://pnsd.sanidad.gob.es/profesionales/sistemasInformacion/sistemaInformacion/encuestas_ESTUDES.htm

¿Cuántos consumen HIPNOSEDANTES SIN RECETA MÉDICA?
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¿Cuántos consumen METANFETAMINAS?
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¿Cuántos consumen POPPERS?
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¿Cuántos consumen ANALGÉSICOS OPIOIDES SIN RECETA MÉDICA?
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